

**ΠΡΟΣ:**  
Πίνακας Αποδεκτών

**ΚΟΙΝ:**

**ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ**  
Τμήμα Οικονομικής Υπηρεσίας  
Γραφείο Συμβάσεων  
Τηλ: 210-3426686  
Φ.: 604/100/1043  
Σ.: 352  
Βοτανικός, 15 Απρ. 2024  
Συνημμένα: Παράρτημα «Α»

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

«Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη Σύναψη Συμφωνίας Συνεργασίας για την παραχώρηση χώρου προβολής στον Προμηθευτικό Οργανισμό Ναυτικού»

Έχοντας υπόψη τον Κανονισμό Οργάνωσης και Λειτουργίας του Προμηθευτικού Οργανισμού Ναυτικού σας γνωρίζεται ότι ο ΠΟΝ, προτίθεται να συνάψει νέα συμφωνία συνεργασίας με αντικείμενο την παραχώρηση χώρου προβολής σε εταιρεία με είδη ανδρικής ένδυσης στον χώρο του Πολυκαταστήματος του Προμηθευτικού Οργανισμού Ναυτικού.

Οι γενικοί όροι της υπόψη συμφωνίας αναγράφονται στο συνημμένο Παράρτημα «Α» του παρόντος .

Σε περίπτωση ενδιαφέροντος παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε σχετικά, μέχρι την Τετάρτη 24 Απριλίου 2024 στο [toy.pon01@gmail.com](mailto:toy.pon01@gmail.com), αποστέλλοντας συμπληρωμένη την αίτηση συνεργασίας που είναι αναρτημένη στο site του Οργανισμού ([pon.hellenicnavy.gr](http://pon.hellenicnavy.gr)).

Για περισσότερες πληροφορίες και για οποιαδήποτε διευκρίνηση καθώς και τον καθαρισμό ραντεβού, απευθυνθείτε στο Γραφείο Συμβάσεων ΠΟΝ.

Χειριστής θέματος: Σημαιοφόρος (Ε) Θεοδώρα Κατσούλα ΠΝ, Γραφείο Συμβάσεων ΠΟΝ, τηλέφωνο : 210-3484266, email : [toy.pon01@gmail.com](mailto:toy.pon01@gmail.com).



Ακριβές Αντίγραφο

Πλοίαρχος (Ο) Αθανάσιος Φαλέκας ΠΝ  
Διευθυντής

Σημαιοφόρος (Ε) Θεοδώρα Κατσούλα ΠΝ  
Γραφείο Συμβάσεων ΠΟΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Αποδέκτες για Ενέργεια

Εταιρεία «ΟΜΙΛΟΣ INDITEX HELLAS»

Εταιρεία «MANETTI A.E.»

Εταιρεία «BESTSELLER A.E.»

Εταιρεία «ALTEX ΑΕ»

Εταιρεία «TOP TRENDS ΑΕ»

Εταιρεία «BLUE GREEN YACHTING ΙΚΕ»

Λοιποί Ενδιαφερόμενοι Οικονομικοί Φορείς μέσω της Επίσημης Ιστοσελίδας του  
ΠΟΝ [pon.hellenicnavy.gr](http://pon.hellenicnavy.gr)

Αποδέκτες για Πληροφορία

ΔΔΜΝ

ΠΟΝ



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» ΣΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
Φ.604/100/1043/Σ.352

### **ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ**

#### **1. Αντικείμενο:**

Η παραχώρηση χώρου προβολής για τη λειτουργία καταστήματος με το καθεστώς *Shops in Shop* με είδη ανδρικής ένδυσης στο Πολυκατάστημα ΠΟΝ, στην Ιερά Οδό 102<sup>Α</sup>, Βοτανικός, Αθήνα.

#### **2. Έναρξη – Διάρκεια:**

Η διάρκεια της Συμφωνίας Συνεργασίας ορίζεται σε ένα (1) έτος από την ημερομηνία υπογραφής της και με την λήξη της, εφ' όσον δεν υπάρξει έγγραφη αντίθεση μέσα σε δέκα (10) εργάσιμες ημέρες από τα συμβαλλόμενα μέρη, η συμφωνία συνεργασίας ανανεώνεται αυτόματα για ένα (1) επιπλέον έτος με τους ίδιους όρους.

#### **3. Κριτήριο Ανάθεσης:**

Η πλέον συμφέρουσα προσφορά με βάση:

- α. Τα προσφερόμενα ποσοστά έκπτωσης, σε σχέση με τις αντίστοιχες τιμές των εγκεκριμένων τιμοκαταλόγων σας.
- β. Την καλύτερη σχέση τιμής-ποιότητας
- γ. Την βέλτιστη παροχή προς τον Οργανισμό (ποσοστό επί του τζίρου)

#### **4. Όροι Συνεργασίας:**

1. Η λειτουργία του καταστήματος Shop in Shop θα γίνει με ταμειακή μηχανή της εταιρείας και πάντα σύμφωνα με τα οριζόμενα κατά τον νόμο για την λειτουργία των ταμειακών μηχανών (POS κ.α.).

2. Οι οικονομικές υποχρεώσεις της εταιρείας έχουν όπως παρακάτω:

α. Καταβολή αντιτίμου διάθεσης χώρου 20 τ.μ. β' προβολής, 130€/τ.μ. ετησίως, το οποίο δύναται να μεταβληθεί κατόπιν απόφασης ΔΣ/ΠΟΝ και έγκαιρης ενημέρωσης προς τον αντισυμβαλλόμενο.

β. Απόδοση προμήθειας ποσοστού τζίρου σε μηνιαία βάση, μέσω έκδοσης Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών (ΤΠΥ) ΠΟΝ.

γ. Η εταιρεία υποχρεούται να διαθέτει υπάλληλο, σύμφωνα με τη κείμενη νομοθεσία.

## **5. Παροχές – Διευκολύνσεις:**

α. Ο συνεργάτης πέρα από τα ίδια λειτουργικά του έξοδα που προβλέπεται από τη κείμενη νομοθεσία για τη λειτουργία των εμπορικών καταστημάτων, δεν επιβαρύνεται με επιπλέον λειτουργικά έξοδα, όπως ηλεκτρικό ρεύμα ή έξοδα συντήρησης κτιριακών εγκαταστάσεων κ.α.

β. Στο μίσθωμα χώρου περιλαμβάνεται διάθεση αποθηκευτικού χώρου συναρτήσει τ.μ. που του έχουν παραχωρηθεί και διαθεσιμότητας.

γ. Η εταιρεία δύναται να αποστέλλει διαφημιστικό υλικό για προϊόντα της και τυχόν προσφορές, το οποίο θα αναρτάται στην ιστοσελίδα και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του ΠΟΝ.

## **6. Ωράριο Λειτουργίας Καταστημάτων:**

Τρίτη – Παρασκευή : 13:30 – 20:30

Σάββατο : 09:00-16:00

α. Κατά τη διάρκεια των εορταστικών περιόδων Χριστουγέννων – Πρωτοχρονιάς και Πάσχα, το παραπάνω ωράριο τροποποιείται ανάλογα κατόπιν απόφασης της Διεύθυνσης του Οργανισμού.

β. Κατά τον μήνα Ιανουάριο και προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία της απογραφής ο Οργανισμός διακόπτει τη λειτουργία για δέκα (10) περίπου ημέρες, και τον μήνα Αύγουστο για περίπου δύο (2) εβδομάδες λόγω των θερινών διακοπών.

γ. Το παραπάνω ωράριο δύναται να τροποποιηθεί κατόπιν απόφασης της Διεύθυνσης του Οργανισμού, σε περίπτωση που αυτό κριθεί σκόπιμο για τη βελτίωση της λειτουργίας του.

## **7. Λοιπές Απαιτήσεις:**

α. Με την υπογραφή της Συμφωνίας Συνεργασίας ο αντισυμβαλλόμενος οικονομικός φορέας αναλαμβάνει τη διαμόρφωση του διατιθέμενου χώρου προβολής όπως επιθυμεί με δικό του κόστος και σύμφωνα με την λοιπή αισθητική του χώρου.

β. Προσκόμιση όλων των προβλεπόμενων δικαιολογητικών που αναγράφονται στην «Αίτηση Συνεργασίας Καταστήματος» που είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού ([pon.hellenicnavy.gr](http://pon.hellenicnavy.gr)).

γ. Ο Οργανισμός παρέχει τη δυνατότητα στους δικαιούχους του αγοράς με το καθεστώς της «διατακτικής» (διακανονισμός εξόφλησης αγορών σε δόσεις μέσω της μισθοδοσίας), το σύνολο των ανωτέρω αγορών τακτοποιείται από τον Οργανισμό προς τα συνεργαζόμενα καταστήματα τις επόμενες 30 μέρες.

Ο Συντάξας  
Σημαιοφόρος (Ε) Θεοδώρα Κατσούλα ΠΝ